
Besluit van Gedeputeerde Staten van de provincie Fryslân houdende regels

omtrent de subsidieregeling huisartsenpraktijk Fryslân 2020

(Openstellingsbesluit Subsidieregeling huisartsenpraktijk Fryslân 2020)

Gedeputeerde Staten van Fryslân,

 

gelet op artikel 8 van de Subsidieregeling bouw of verbouw huisartsenpraktijk Fryslân,

 

besluiten als volgt:

Artikel 1 Wanneer kunt u subsidie aanvragen?
1. Aanvragen voor de in artikel 4 onder a van de Subsidieregeling bouw of verbouw huisartsenpraktijk

Fryslân (hierna: de Regeling) bedoelde activiteit kunnen worden ontvangen met ingang van 1

september 2020 tot en met 16 oktober 2020.

2. Aanvragen voor de in artikel 4 onder b van de Regeling bedoelde activiteit kunnen worden ont-

vangen met ingang van 30 september 2019 tot uiterlijk 1 juni 2021 of tot zoveel eerder als het

budgettaire plafond van artikel 2 lid 2 is bereikt.

3. Een aanvraag kan op papier worden ingediend bij de provincie Fryslân te Leeuwarden.

4. Een aanvraag voor de in artikel 4 onder a van de Regeling bedoelde activiteit bouw of verbouw

van een bestaande of nieuwe huisartsenpraktijk kan worden aangevuld tot het verstrijken van de

sluitingsdatum. Aanvullen na de sluitingsdatum kan enkel voor zover het niet inhoudelijke aan-

vullingen van de subsidieaanvraag betreffen zoals kopie statuten.

Artikel 2 Hoeveel subsidie is er beschikbaar?
1. Het subsidieplafond voor de in artikel 4 onder a van de Regeling bedoelde activiteit bouw of ver-

bouw van een bestaande of nieuwe huisartsenpraktijk is vastgesteld op €300.000,-.

2. Het op 25 juli 2019 in het Provinciaal Blad gepubliceerd subsidieplafond van € 50.000,- voor de

in artikel 4 onder b van de Regeling bedoelde activiteit van het inhuren van een externe adviseur

voor het voor een huisarts opstellen van een vastgoed- of huisvestingsplan voor de bouw of

verbouw van een bestaande of nieuwe huisartsenpraktijk is verhoogd vastgesteld op € 61.000,-.

Artikel 3 Hoe worden de financiële middelen verdeeld?
1. De verdeling van de middelen vindt plaats overeenkomstig het bepaalde in artikel 10 van de Re-

geling.

2. Gedeputeerde Staten verdelen het beschikbare bedrag voor de in artikel 4 onder a van de Regeling

bedoelde activiteiten in de volgorde van de rangschikking onder de aanvragen waaraan ten

minste 4 punten zijn toegekend.

3. De door Gedeputeerde Staten ingestelde Adviescommissie Huisartsenzorg adviseert over de

rangschikking van de aanvragen overeenkomstig het bepaalde in artikel 10 van de Regeling.

4. Op de adviescommissie is het Reglement voor de Adviescommissie Huisartsenzorg van toepassing.

5. Indien twee of meer aanvragen voor activiteiten, zoals bedoeld in artikel 4 onder a van de Regeling,

zijn ontvangen van huisartsen die gevestigd zijn op hetzelfde adres, zij juridisch niet verbonden

zijn, en zij beide voldoende punten hebben behaald om voor subsidie in aanmerking te komen,

bepaalt de adviescommissie de verdeling van de middelen over deze aanvragers, waarbij onder

meer gekeken wordt naar de geografische spreiding van de huisartsenpraktijken, lokale of regio-

nale omstandigheden, en de financiële haalbaarheid van de plannen.

6. Voor zover door verstrekking van subsidie voor aanvragen, voor activiteiten bedoeld in artikel 4

onder a van de Regeling, die even hoog zijn gerangschikt, het subsidieplafond wordt overschreden,

adviseert de adviescommissie gemotiveerd over de verdeling van de middelen over alle aanvragen

met dezelfde rangschikking, waarbij onder meer gekeken wordt naar de geografische spreiding

van de huisartsenpraktijken, lokale of regionale omstandigheden, en de financiële haalbaarheid

van de plannen.

7. Gedeputeerde Staten kunnen slechts gemotiveerd afwijken van het advies van de commissie.

8. Voor de in artikel 4 onder b van de Regeling bedoelde activiteiten geldt dat subsidie wordt verdeeld

op volgorde van datum van binnenkomst van de subsidieaanvragen, waarbij de datum van bin-

nenkomst die datum is waarop de aanvraag volledig is.

9. Voor zover door verstrekking van subsidie voor aanvragen, voor activiteiten bedoeld in artikel 4

onder b van de Regeling, die op dezelfde dag zijn binnengekomen, het subsidieplafond wordt

overschreden, wordt de onderlinge rangschikking van die aanvragen vastgesteld door middel

van loting.
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Artikel 4 Slotbepalingen
1. Dit openstellingsbesluit wordt aangehaald als het Openstellingsbesluit Subsidieregeling huisart-

senpraktijk Fryslân 2020 en treedt in werking op de eerste dag na bekendmaking in het Provinciaal

Blad.

2. Nadere details over de Subsidieregeling bouw of verbouw huisartsenpraktijk Fryslân zijn te vinden

via www.fryslan.frl. Op deze website staat ook de volledige tekst van de subsidieregeling, het

aanvraagformulier en informatie over de aanvraagprocedure.
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